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Jawaban E
16 :2,8,6; oZ:2,7; disekitar atom pusat J terdapat 12 elektron (tidak octet)
JawabanD

oy X : [Ar ]482 3d ®; golongan di SP : VB, periode : 4

Jawab E

eX:2,6;6Y:2,4;terdapat 2 pasangikatanrangkap 2 sehinggapososisisimetrismembentukgarislurus
(linear dan polar)

Jawaban D

Ikatan yang terjadiantaraunsur N dan H dalammolekul NHsikatankovalenbiasa, sedangkanantarmolekul
NH; yang sangat polar ikatanhidrogen

Jawaban E

Unsurdalam data menunjukkankenaikannomor atom dalam 1 periodedarikirikekanancendrungnaik
Jawaban D

Perbandinganmassa Q dan Y padacampuran/senyawa 1 =112 : 64

Perbandinganmassa Q dan Y padacampuran/senyawa 2 = 56 :32, makaperbandingan Q dan Y yang terkecil
=7:4

Jawab C

PV=nRT;1.12,3.10%=n.0,082.300; n=5.10"; Massa Mg = 5.10"mol x 24 =0,012 g = 12 mg
Jawab C

CacCo,) + 2NaCl4) — Na,Co,,4) + CaCl,,,)

Jawaban E

Air limbah yang memilikiderajationisasimendekati 1 diperkirakanmempunyaisifatelektrolitkuat,
Hasilujilarutantersebutdapatmemberikangelembung gas padaelektrodadanmenyalakanlampu
JawabanA

M Ca(OH), =3I x% —102M ; [OH " |=2x102M ;

pOH = — Iog(2x10*2)= 2—log2; pH =12+log?2
Jawaban A

Reaksi NH ; + HCI — Na,ClI larutanpenyanggadapatterjadijika volume basalemah> volume

asamkuatnya.Makadaerahpenyanggaterjadisebelum pH dimanamoltepathabis/sama
JawabanB
Karena yang beradapadaluarseladalah ion HCO, ™ dan H,CO,

Jawaban E
Molaritas CH ,COONa = 23 x990 = 0,2M ;

250

[oH ]=v2.10%.2.10" =2.10%%; pOH =4,5—log2; pH =9,5+log2
[Mg 2+] = [Sr2+] = [Ca2+] = [Mn2+] = %.10_4 M =5.10"°M
Mol gram yang terbentuksemuasama = 10°mmol; makamassagaram yang mengendap = mol x Mr
=10°mmol x 115 = 0,115 gram MnCO3
Jawaban A
Penerapansifatlarutankoligatifpada:
Penurunantitikbeku :Penggunaangaramdapurpadapembuatanesputer; pemberian urea di jalanraya
TekananOsmotik :Penyerapan air tanaholehakar; penggunaanobattetesmata; transfuse darah; dll
Jawaban A
Cukuplelas
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JawabanE

Bahanbaku polymer terutama Styrofoam adalahpolistirena yang bahanbakunyastirena (CH,)
danbahanpeledak (TNT) digunakantrinitrotoluena

Jawaban A (1 dan 2)

Yang tidakmenunjukkansenyawaorganilberartisifatsenyawaanorganik :titikleleh/didihnyatinggi;
bereaksicepat; larutdalampelarut non polar

JawabanC

Senyawa C;H;,0dapatdikelompokkanpada butanol/senyawaeter,
tetapijikahasiloksidasinyamenunjukanhasilnegatifdarifehling,
berartidiperkirakanadalahsenyawaalkoholsekunder. Jenissenyawa yang paling sesuai : 2-butanol
JawabanB
Senyawakarbonmemilikititikdidihlebihtinggijikamemilikirantaikarbonlebihpanjangdarilainnya, rantai
heptane (7) >heksana (8)

JawabanC

Senyawametil-butanoatmemiliki 4 isometriberupasenyawaasamalkanoatdan 9 isomer berupa ester
salahsatujawabanadalah :asampentanoat

JawabanD

PadareaksiCH, —CH = CH — CH, —CH, + HCI — makagugus Cl dariHClakanmasukkegugus CH-

yang terikatdenganjumlah C lebihbanyak, sehinggasenyawahasilnya :

CH, -CH, -CHCI -CH, —-CH,

Jawaban B

Senyawadenganrumus : C,H,,0 dapattergolongsenyawaalkanal/alkanon. Senyawaalkanaldihidrogenisasi
(+H,) menjadi alkanol primer; senyawaalkanon + H,menjadi alkanol sekunder, makajawaban yang
tepatalkanon

Jawaban B

Pilihan lain merupakankegunaanlemak/karbohidrat

JawabanD

Polimerdenganrumus : [— CH, -C(CH,;)=CH —-CH, —]n berasaldari monomer isoprene

CH, - C = CH,
1 sehinggajikamonmer-monomer
CH,
tersebutbergabungakanterbentukpolimerseperti di atas
Jawaban D

Proses eksotermadalah proses yang menghasilkanpanas/kalor, jadapada proses metabolism
seldanpemakaian gas elpiji yang menghasilkanpanastermasukeksoterm
Jawaban D

SesuaihukumHess : AH untuk 1 jalansamadengan AH untuk 2 jalan (AH, = AH, + AH;)

Maka :-790,4 kj = (- 539,8 kj) + AH,; AH,=-250,6 kj

JawabanA (1 dan 2)

Gambar | dan 2 hanyadibedakanolehbentuk/ukuranlogam magnesium
sedangkankonsentrasilarutanHCldansuhusaatpercobaah (25°)

Jawaban A

Pada system kesetimbangan, proses kesetimbanganakanbergeser kea rah H,0 (uap air) apabiladialirkan
gas hydrogen. Jawaban B, C, dan D tidakmenggeserkesetimbangankarenakoefisienreaksi/moldarizat yang
berwujudgasbesarnyasama-sama : 4

JawabanB
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Padasystem 2NO, < N,O,; AH =-59kj.
Reaksikekananberlangsungsecaraeksotermsedangkebalikannnya(kea rah NO,)
berlangsungsecaraendoterm, jika system tersebutdiberipanasmaka system akanbergeserkearahendoterm
(NO,) sehinggawarnasemakincokelat

Jawaban A

Padareaksi 2T +Y, <> 2TY perhitungannyasbb :

Mula-mula 6mol 6mol -

Reaksi 4mola 2mol 4 mol
Setimbang 2mol 4 mol 4 mol

2 2
Makaharga K. = [TYF  (4mol/sl)

[TF[v,] (2mol /51)°(4mol /51)
Jawab E (20,5)
K, = K..(RT)"" =0,5(0,082x500)°* = 20,5
Jawaban A
Padareaksi : Cr20727 +C20427 —Cr¥ +CQ,

+6 +3 +3 +4

L

Suatuspesijikamengalamipenurunanbilanganoksidasi( dari +6 ke +3) dikatakanmengalamireduksi
(oksidator) : Cr,0,> ; sedangkanspesijikamengalamikenaikanbilanganoksidasi ( dari +3 ke +4)
dikatakanmengalamioksidasi (reduktor) : C,0,>

Tidakadajawaban
Soaldiperbaiki :perhatikanreaksiredoks : Br, + KOH — KBr + KBrO, + H,0 zat yang mengalami auto

redoksdanperubahanbilanganoksidasinyaberturut-turutadalah ....

Zat Perubahanbilanganoksidasinya
A Br2 0 menjadi—1dan+1
B KOH - Imenjadi + 1 dan+3
C Br2 0 menjadi - 1 dan+ 3
D Br2 0 menjadi—1 dan+ 5
E KOH + 1 menjadi+ 3 dan+ 5
Jawabannya : D
Jawaban E

Penyelesaian proses R+ P* — R* +P
Harga E°sel= E° red - E%ks = - 0,76 —(-2,34) V = 1,58 V hasilnyapositifmakareaksibnyaberlangsungspontan
Jawaban A

eit  BT.5A2x3600

Masa endapan yang terjadi :W = = =73,49 gram
pan yang ter 96500  96.500 &

Jawaban C

Paku paling cepatberkaratjikadirendamdalam air yang bersifatasam, terutamaasamkuat

Jawaban D

Logam yang seringdimanfaatkansebagaiisikabellistrikadalahlogam Cu mineral dariCu(tembaga)
iniadalahkuprit (CuS) da Kalkopirit (CuFeS2)

Jawaban E

Ciridarizatradioaktifadalahdapatmenghitamkanpelatfotodandapatmeluruh

Jawaban C (2 dan 6)

Senyawa yang digunakansebagaipengembang rotiNaHCO3 danbahanbakukembangapiwarnahijau BaSO4






